



**Materiál pre zasadnutie
Mestského zastupiteľstva v Senci**
Konaného dňa 27.10.2021

číslo materiálu:

21.

Názov materiálu:


Návrh na schválenie zaradenia školskej jedálne na Kysuckej ul. 14 v Senci do siete škôl a školských zariadení ako organizačnej zložky Mestského úradu v Senci.

Návrh na uznesenie:

I. MsZ prerokovalo návrh žiadosti Mesta Senec o zaradenia školskej jedálne na Kysuckej ul.14 Senec do siete škôl a školských zariadení ako organizačnej zložky Mestského úradu v Senci.

II. MsZ schvaľuje návrh žiadosti Mesta Senec o zaradenie školskej jedálne na Kysuckej ul. 14 Senec do siete škôl a školských zariadení ako organizačnej zložky Mestského úradu v Senci.

- a) bez pripomienok
- b) s pripomienkami

	funkcia	meno	podpis
Predkladá:	Prednostka	Ing. Jarmila Répássyová	
Vypracovala:	Vedúca Útvaru školstva a športu Senec	Mgr. Mária Chorváthová	

	ZA	PROTI	ZDRŽAL SA	NEPRITOMNÝ	NEHLASOVAL
HLASOVANIE					

Dôvodová správa

Mesto Senec ako zriaďovateľ škôl a školských zariadení vstúpilo do rokovania s Bratislavským samosprávnym krajom (ďalej len „BSK“) v súvislosti s možnosťou prenájmu školskej jedálne pri SOŠ automobilovej a podnikania v Senci, ktorá je v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK. Dôvodom tohto kroku je fakt, že od roku 2016 mesto Senec zabezpečuje školské stravovanie pre žiakov Základnej školy Kysucká a elokovaného pracoviska Základnej školy Tajovského dodávateľským spôsobom zo školskej jedálne pri SOŠ automobilovej a podnikania v Senci. **V školskom roku 2021/2022 sa jedná o celkovo 419 stravníkov.**

Pri stanovovaní výšky úhrady za réžiu, ktorú uhradza „cudzí stravník“ v školskej jedálni pri Strednej odbornej škole automobilovej a podnikania Senec sa školská jedáleň v súčasnosti riadi platným VZN BSK, v ktorom je výška réžie na jedného stravníka určená na 1,67 € za jedno odobraté jedlo, čo predstavuje zvýšené náklady pre naše mesto, vzhľadom na to, že nechce žiakov a zamestnancov dotknutých subjektov diskriminovať oproti stravníkom stravujúcim sa v školských jedálňach, ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Senec, kde je stravná jednotka určená vo výške:

Školské jedálne pri materských a základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Senec						
	Náklady na nákup potravín na jedno jedlo 2. finančné pásmo			spolu náklady na nákup potravín	príspevok ZZ na režijné náklady	výška poplatku ZZ na jeden deň spolu*
	desiata v €/deň	obed v €/deň	olovrant v €/deň			
Žiak v ZŠ (od 6 do 11 rokov)	0,00 €	1,15 €	0,00 €	1,15 €	0,30 €	1,45 €
Žiak v ZŠ (od 11 do 15 rokov)	0,00 €	1,23 €	0,00 €	1,23 €	0,30 €	1,53 €

Je teda efektívnejšie ak vzhľadom na vysoký počet stravníkov prevezme do prenájmu uvedenú školskú jedáleň mesto Senec a bude ju prevádzkovať vo vlastnej réžii.

BSK pripravilo návrh na schválenie prenájmu časti nehnuteľnosti – jedálne SOŠ automobilovej a podnikania Senec ako prípad osobitného zreteľa a postúpilo ho na posúdenie Komisii majetku, investícií a verejného obstarávania, ktorá dňa 05.10.2021 návrh jednohlasne prijala a odporučila Zastupiteľstvu BSK prijať, podobne aj Komisia finančná a Komisia školstva. Tento návrh bude predložený na prerokovanie dňa 05.11.2021 na Zastupiteľstve BSK, vrátane súhlasu na vyradenie tejto školskej jedálne zo siete škôl a školských zariadení. K 31.12.2021. Podmienkami prenájmu zo strany BSK je nasledovné: nájomný vzťah nadobudne účinnosť dňom 1.1.2022; účel prenájmu je prevádzkovanie školskej jedálne a výdaj stravy; nájomca je povinný aj naďalej zabezpečovať stravovanie pre žiakov a zamestnancov SOŠ automobilovej a podnikania Senec; nájom je stanovený na dobu určitú –

po dobu trvania Nájomnej zmluvy uzatvorenej 1.3.2017 medzi SOŠ automobilovej a podnikania Senec, Mestom Senec a BSK; povinnosť nájomcu na svoje náklady udržiavať predmet nájmu v riadnom a prevádzkyschopnom stave, a to počas celej doby nájmu; náklady na energie, dodávku tepla, TÚV, vodné stočné, upratovanie a odvoz odpadu znáša nájomca; nájomné: 1€/m²/rok za celý predmet nájmu vrátane objektu priestorov ZŠ + daň z nehnuteľnosti;

Zároveň nadväzne na prevzatie školskej jedálne pri SOŠ automobilovej a podnikania Senec musí Mesto Senec požiadať MŠVVaŠ SR o zaradenie tejto školskej jedálne do siete škôl a školských zariadení k 01.01.2022. K uvedenému kroku je potrebné Ministerstvu školstva priložiť k žiadosti o zaradenie do siete škôl a školských zariadení aj **súhlas mestského zastupiteľstva v Senci s touto žiadosťou**. Nakoľko táto žiadosť pri schvaľovaní zo strany MŠVVaŠ SR predpokladá uplatnenie výnimky vzhľadom na časový aspekt prenájmu školskej jedálne od 1.1.2022, Mesto Senec a BSK sa dohodlo na spoločnom postupe pri podávaní žiadosti o vyradenie zo siete škôl a školských zariadení BSK a podaní žiadosti o zaradenie do siete škôl školských zariadení zo strany Mesta Senec.

Z tohto dôvodu predkladáme návrh na schválenie žiadosti Mesta Senec o zaradenie do siete škôl a školských zariadení ako organizačnej zložky Mestského úradu v Senci **s podmienkou, že 05.11.2021** bude na riadnom zasadnutí župného zastupiteľstva BSK návrh na schválenie prenájmu časti nehnuteľnosti – školskej jedálne pri SOŠ automobilovej a podnikania Senec ako prípad osobitného zreteľa **schválený**.

S výdavkami, ktoré bude generovať prevádzka tejto školskej jedálne budúci rok sa ráta v pripravovanom návrhu Rozpočtu mesta Senec na rok 2022.

